

# Zbirka medijskih objav

## JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

### 13. 09. 2013

---

Število objav: 3  
Tiskani mediji: 0  
Splet: 1  
Radijske postaje: 2  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Tematska likovna razstava, organizatorja območnega JSKD Radlje		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Koroški radio; 24000	14:40	Trajanje: 3 min
	Rubrika / Datum	Osrednja poročila, 13. 09. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	Fasfalt Irena		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Živeti z morjem		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Obala.net (WEB); 74627		
	Rubrika / Datum	Novice, 13. 09. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	Uredništvo		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Brezplačna fotografska delavnica		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio 94; 10000	09:38	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Regijski dogodki, 13. 09. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

## Tematska likovna razstava, organizatorja območnega JSKD Radlje

KOROŠKI RADIO, 13.09.2013, OSREDNJA POROČILA, 14.40

IRENA FASFALT: Danes se začenjajo prireditve ob občinskem praznovanju Občine Radlje, Radeljska srečanja 2013, ki jih organizirata Javni zavod za šport, kulturo, turizem in mladino, oz. ŠKTM, in občina Radlje. Preko 50 prireditev, od športa, kulture za mlade, zabave in protokolarnih ter povsem novih dogodkov, bo napolnilo tritedensko dogajanje. Radeljska srečanja bodo odprli popoldne ob 16. uri s četrto regijsko Tematsko likovno razstavo. Njen organizator je območni Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. Namen četrte državne Tematske razstave pa je prikazati kakovostne rezultate ljubiteljske likovne ustvarjalnosti in vzpodbuditi razvoj in kvaliteto likovne produkcije. Cvetka Miklavc, območni Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Radlje.

CVETKA MIKLAVC (območni Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Radlje): Letošnja četrta razstava je tematsko, mislim da, ena izmed bolj zahtevnih. Odziv je zelo dober, umetniki so se že izobraževali v delavnicah, ki smo jih spomladi pripravili, tako da, mislim da povečini so razumeli nalogo in jo uspeli uspešno realizirati. To pomeni, da je tema bila 33 del iz Muzeja likovne zgodovine. Ta dela niso smeli kopirati, ampak so v obliki parafraz, palimfestov, citatov in prisvojitvev, ta dela v bistvu naredili. V bistvu so jim dali nekaj svojega, tem delom, vendar iz del mora biti razpoznavno s katerega dela so jemali ideje in zamisli. Razstava bo odprta vse do konca Radeljskih srečanj, ogledajo pa si jo lahko vsak dan, v prostorih Marenberškega MKC-ja, v veliki dvorani.

FASFALT: To pa ni vse. Društvo za ohranitev kulturne dediščine in umetnosti Radlje bo zatem, ob 18. uri, v radeljskem dvorcu, poskrbelo za še en kulturni dogodek. Odprli bodo razstavo z naslovom Tekstil skozi čas. Ob razstavi bodo predstavili še rokodelski priročnik, tradicionalne rokodelske veščine, ki je nastal ob čezmejnem projektu DUO Kunsthandwerk. Nato bodo zavrtili še etnološki dokumentarni film o rokodelskih veščinah, znanjih in spretnostih Koroške regije, Avstrijske Koroške, Obsotelja in kozjanskega ter škofjeloškega območja, ter tudi film, ki je nastal v okviru študijskega krožka, na temo Spoznavanja rokodelskih obrti Slovenj Gradca z okolico. Ob letošnjih Radeljskih srečanjih bo kar sedem različnih razstav.

13.9.2013 ob 13:52 | Uredništvo

## Živeti z morjem

### Spoznajte domačine, njihove aktivnosti in njihovo mediteransko kulturo

Spoznajte domačine, njihove aktivnosti in njihovo mediteransko kulturo, v **petek 13. in v soboto 14. septembra 2013 od 19. do 22. ure v Piranu** na Puntih (prostor pred cerkvijo).

OI JSKD PIRAN, ZKD Karol Pahor Piran, Skupnost Italijanov Giuseppe Tartini Piran, Zavod Mediteranum in Občina Piran bodo v soboto 14. septembra na Tartinijevem trgu organizirali prireditev PRAZNIK KULTURE IN TURIZMA.

V pestrem programu se bodo predstavili: Plesna skupina Svank, Twirling klub Piran, plesna skupina Art dance Portorož, Twirling in mažoretni klub Lucija, Madolisliski, Vokalna skupina KD Giuseppe Tartini Piran, Mladinski pihalni orkester Piran, plesna skupina Metulj Piran, društvo Rosa Clementina, Likovni klub Solinar, Društvo Anbot, KUD Esco, Solinarska in Tartinijeva družina.

Prireditev bo potekala od 9,00 do 13,00 ure.

Ob 11.00 uri bosta Župan občine Piran gospod Peter Bossmann in direktor Turističnega združenja Portorož g. Jadran Furlanič podela priznanje Grb odličnosti v turizmu za leto 2013.

Popoldanski del prireditve ŽIVETI Z MORJEM, pa se bo odvijal na Puntih v Piranu.

[Vir: piran.si](http://piran.si)



OBJAVI NA...



Facebook



Twitter



E-pošta

## Brezplačna fotografska delavnica

RADIO 94, 13. 09. 2013, REGIJSKI DOGODKI, 09.38

VODITELJICA: Logaška izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** za mlade, študente, dijake in učence zadnje triade, prireja brezplačno fotografsko delavnico. Ob 10. obletnici smrti jo posvečajo domačinu pesniku pa tudi fotografu Andreju Žigonu. Vodil jo bo Žigonov osebni prijatelj fotograf Matjaž Žnidaršič. Prijave sprejemajo še do 12. ure. Koordinatorica skladove izpostave Tanja Pina Škufca.

TANJA PINA ŠKUFCA (koordinatorica skladove izpostave): Sicer pa bo prva delavnica že ta petek ob 18. uri. To bo uvodni del, na katerem bo fotograf Matjaž Žnidaršič dal napotke, predstavil kaj se bo delalo na temo portreta. V drugem delu, čez 14 dni, pa bo pregledal, skupaj z udeleženci, nastale fotografije, napravil izbor za razstavo. In razstavo nameravamo odpreti pa takoj že na začetku oktobra.

VODITELJICA: S skladovo pomočjo so lani mladi spoznali pesniško plat Andreja Žigona, letos se bodo srečali še z njegovim fotografskim ustvarjanjem.

ŠKUFCA: G. Matjaž Žnidaršič bo tudi predstavil delo Andreja Žigona in tako da ga bodo spoznali поблиže tudi s fotografskega vidika. Hkrati pa bo mlade usmeril v njihov način dela, pogledal kaj do zdaj delajo, kakšne fotoaparate uporabljajo. In jim dal nekaj napotkov, kako se lotiti.

VODITELJICA: Najboljše fotografije bodo nagrajene.